2.4.2. Gesetz von Archimedes
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Ein Bleiwürfel mit einer Kantenlänge von 2 cm wird in Wasser getaucht. Dabei verdrängt er sein eigenes Volumen.

Volumen des Würfels:

VWürfel = 8 cm3

Volumen des verdrängten Wassers:
VWasser = 8 cm3

Masse des verdrängten Wassers:
mWasser = 8g

Gewichtskraft des Wassers:

FG = 0,08 N
Die Kräfte werden gemessen.

Kraft vor dem Eintauchen:

FG = 0,91 N

Kraft nach dem Eintauchen:

FG = 0,83 N

Auftriebskraft:


FA = 0,08 N
(Gesetz von ARCHIMEDES
Die Auftriebskraft FA, die auf einen Körper in einer Flüssigkeit wirkt, ist gleich der Gewichtskraft FG der verdrängten Flüssigkeit.



















